

市净率是什么意思高好还是低

市净率是股价与每股净资产的比率，市净率越低，说明股票估值相对较低，相对来说较为便宜，适合价值投资；市净率越高，说明股票估值相对较高，相对来说较为昂贵，适合成长投资。因此，市净率高低视投资者取向而定。

上市公司的市净率多少为好

以下是我的回答，上市公司的市净率多少为好，这个问题并没有一个确定的答案。市净率（P/BV）是一个重要的财务指标，用于评估股票的投资价值。一般来说，市净率较低的股票，其投资价值可能较高，而市净率较高的股票，其投资价值可能较低。通常来说，市净率在3到10之间被认为是合理的范围。然而，这并不是一个绝对的标准，需要结合当时的市场环境、公司经营情况和盈利能力等因素进行综合判断。例如，如果市场处于低位，那么市净率较低可能意味着股票具有较高的投资价值；反之，如果市场处于高位，那么市净率较高可能意味着股票的风险较大。此外，不同的行业和公司，其市净率的合理范围也有所不同。例如，一些新兴的高科技行业，其市净率可能普遍较高，而对于一些传统行业来说，市净率则可能较低。因此，在判断上市公司的市净率是否为好时，需要综合考虑多个因素。投资者应该做好充分的调查和分析，以便做出明智的投资决策。

啥叫市盈利和市净率

市盈率其实是一家公司股票每股市价与每股盈利之间的比率。计算公式是：市盈率=每股市价/每股盈利；市净率则指的是市价与每股净资产之间的比值，计算公式是市净率=股票市价/每股净资产。

市盈率主要反映的是每股收益和股价之间的关系，市净率可以反映股票的投资价值，一般情况下，市净率比较低的股票，投资价值就会比较高，市净率比较高的股票，投资价值较低。

市盈率和市净率的作用各有不同，如何运用市盈率呢？举个简单的例子，假设每股10块钱，每股盈利5块钱，那么市盈率是2，这也就表明2年收回投资。这也可以非常快速判断公司股价是被高估还是被低估。

而市净率呢，则是反映股价和公司的净资产之间的关系，这跟市盈率不存在必然联系。比如一只钢铁股和一只科技股，钢铁股的市净率应当是小于后者的。市净率是3，那只能代表股价是每股净资产的3倍。

简单说下什么是股票市净率

股票的价格和公司净资产的比率，低市净率比高市净率是有投资价值的优势的，但是决定市净率的因素有很多，比如：1，大金融行业的股票市净率不会很高，是金融资产的属性决定的，就像人民币一百元，不管放在哪里，他属于金融资产，估值就是一百元。像券商行业的市净率都是偏低的，大致都是1.3附近。2，而同是券商概念的同花顺，东方财富为什么市净率会高很多呢？答案是这两家都是有软件服务商业业务，他们的估值会市场会考虑参考软件股的市净率。3，还有一种次新券商股，的市净率也是大大高于普通的券商股的，原因是筹码没有全部流通，市场短期投机炒作的结果，可以预见其会回归板块的平均估值的市净率，风险和机会，不同风格的投资者不同的理解。4，重资产行业和轻资产行业，在市净率上区别很大，比如钢铁行业属于重资产行业，市净率会很低，软件行业是轻资产行业，市净率偏高。5，品牌价值高的企业，品牌的无形价值体现在产品价格中，表现出高毛利，这种公司市场也会给出较高的市净率估值。比如贵州茅台。6，高市场占有率，尤其是形成护城河的企业，市场给与高市净率估值。比如海天味业。7，高科技公司。8，高成长企业。

市净率的高低说明了什么

市净率是每股股价和每股净资产的比率，市净率主要用于股票投资分析，是股票投资分析中的一个重要指标。一般来说市净率高的股票投资价值就高，安全边际也大，反之则投资价值低，安全边际小，但在投资分析时还要考虑当时的市场状况和公司的盈利能力，还有所处行业的发展潜力等情况。